KBagpaTuiHasa qoyHKUuMA
n ee rpadpuk

Yuutenb: Hexosa HuHa puropbeBHa



OnpepneneHue

KBagpaTtniHon oyHKLUMEN Ha3biBaeTCH
dyHKUNA, KOTOPYH MOXHO 3a4aTth
cdbopMynon Buaa y=ax?+bx+c, rge x-
He3aBuMcMmasa nepemMeHHas, a, b u c-
HekoTopble Yncna, npu4éem azo.

[ padoukom saBnsieTcda napabona.



UacTHble cny4yan KBagpaTuyHOU
DYHKUMM Y = ax?
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« CummeTpusa oTHocuTenbHO ocu OX



— = ————————————+——+
1038765432147 12 345678 310

X

PacTtsaxxeHnune soonb ocn QY B a pas, ecnu a>1
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» Cxartue B 1/a pas, ecnu 0<a<1




[ padonKn PyHKL MU y=ax2+n
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« Caosur Bgosib ocu OY Ha n eguHUL, BBEPX,

ecnu n > 0;
 Ha | n | eanHny BHU3, ecnn n < 0.



Mpadmkn pyHKUMIA Y = a(x-m)? Z
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« Casur Bgosnb ocn OX Ha m eanHUL, Brpaeo,
ecnn m>0,Ha |m| egnHny BneBo, ecnm m<O0.
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[locTpoeHne rpapmka KBagpaTuiHOW
byHKUMM Y=ax>+bx+c

1.  OnpegenuTb HanpaBneHne BETBEW Napabornbl.
Ecnu a>0,eemasu napaboribl HaripasrieHbl 88EPX.

Ecnu a<0,eemeu napaborsibi HarlpaerieHbl 8HUS.

2. Hantn koopanHaTtbl BepLunHbl napabdonsl A(m ; n).
m=-b/2a,n=y(m)

3. Hanuncartb ypaBHEHME OCU CUMMETPUN X =m.

4. CoctaBuTb Tabnuuy AONONMHUTENBHbBIX 3HAYEHUN C
Y4ETOM OCU CUMMETPUMN.
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